ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса рисунков для настольной игры 

«Наша Нарва»
Нарвская центральная библиотека объявляет конкурс на создание рисунка для настольной игры.
Можно с уверенностью сказать, что культура настольных игр вошла в жизнь значительного числа людей. Игроков можно увидеть в кафе, на лавочках парков, а ещё больше людей играет в настольные игры у себя дома. 
Настольные игры были придуманы математиками, фермерами, рыбаками, учителями. Так что мешает увидеть свет вашей игре?
Условия участия:
Цель мероприятия: Организовать выставку-конкурс рисунков, предоставить участникам возможность продемонстрировать свое мастерство и фантазию, оригинальный взгляд на свой родной город.

Критерии участников: Жители г.Нарвы. Возраст участников не ограничен. 
Критерии рисунка: 
· Тема рисунка: «Нарва».
· Целевая аудитория будущей игры: дети от 5 лет и взрослые.
· Формат рисунка: А3

· Ориентация страницы: альбомная

· Рисунки должны содержать следующие сведения на обороте – название работы, имя, фамилия участника, e-mail (печатными буквами), контактный телефон.

От автора требуется качественно разработать рисунок для основы настольной игры. Далее графическим оформлением игры (нанесением кружков и стрелок) займется будущий издатель.
Принимая участие в конкурсе, автор рисунков тем самым соглашается с данными правилами, а также подтверждает, что права на рисунок принадлежат ему и, если возникнут проблемы с соблюдением авторских прав на представленное изображение, то обязуется разрешать их самостоятельно.

Прием работ: Рисунки можно принести в детский отдел Нарвской центральной библиотеки (Мальми 8, к. 42) с 4 по 24 января 2016 года, где будет организована выставка всех представленных работ. При желании участник может забрать свою работу, но не ранее дня подведения итогов конкурса (25 января 2016 г.).
После оглашения результатов конкурса рисунки будут представлены в фойе 3-го этажа библиотеки до 29 февраля 2016 года, а также составят фотогалерею на сайте Нарвской центральной библиотеки. Внимание: рисунки будут выставлены в публичном месте. В связи с этим, организатор конкурса не несет ответственность за сохранность работ. 

Выявление победителей конкурса: Победителями конкурса станут 5 участников, чьи работы наберут большее количество голосов членов жюри. Из них 1 работа, отмеченная жюри особо (занявшая условно первое место), будет издана в типографии в виде настольной игры. Другие 4 рисунка также будут включены в печатную версию игры. 
Награждение победителей конкурса: Жюри отберет победителей и свяжется с ними дополнительно. Награждение победителей состоится 6 февраля в 11 часов в зале Нарвской центральной библиотеки.
Дальнейшее распространение игры: Игру получит каждый класс, который придет в Нарвскую центральную библиотеку на занятия, приуроченные ко Дню независимости Эстонии.
Дополнительная информация: по телефону 35 91467
